

„Kraljevska gitaristička obitelj“ sutra u Dvoru

Dubrovnik, 9. kolovoza 2012. – Svjetski proslavljen gitaristički kvartet Los Romeros nastupit će u sklopu Vip programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u petak, 10. kolovoza u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Los Romeros čine članovi slavne gitarističke obitelji Romeros – Celin, Pepe, Lito i Celino. Kvartet je 1960. godine osnovao Caledonio Romero sa svojim sinovima, a do danas su nastupili diljem svijeta na najprestižnijim pozornicama i s najuglednijim orkestrima. Izdali su brojne nosače zvuka, a 2007. godine su za svoje umjetničko postignuće nagrađeni i Grammyjem. Ovu svoju koncertnu 2012./13. sezonu posvetili su stotoj godišnjici rođenja svog oca, djeda i osnivača ansambla, slavnog gitarista Celedonija Romera.

Na repertoaru su djela mahom španjolskih skladatelja koja spadaju u najpopularniji i najcjenjeniji gitaristički repertoar. Tako će biti izvedeni - veseli *Preludij Chapí y Lorenteove zarzuele La Revoltosa*; popularna *Misionera* argentinskog skladatelja Fernanda Bustamantea; tri plesa (*Alegrias, Tango i Zapateado*) iz *Suite Andaluze* koju je Celedonio Romero napisao inspiriran živopisnim tradicionalnim plesovima iz raznih krajeva svijeta te njegova *Los Maestros*, trostavna skladba koju je posvetio svojim sinovima; zatim *Jota* (ples sjeverne Španjolske koji je inspirirao mnoge skladatelje) iz opere *La Dolores* španjolskog skladatelja Bretóna y Hernándezza. U drugom dijelu programa uslijedit će izvedba četiri stavka - *Chanson du toréador, Habanera, Séguedille i Chanson bohème, iz Carmen suite*, najuspješnijih dijelova Bizetove opere *Carmen*; zatim serenada *Granada*, prvi stavak *Suite española, op. 47* španjolskog skladatelja Isaaca Albéniza; potom *Fandango i Bulerías* koje je autor Pepe Romero posvetio Sabicasu, jednom od najvećih gitarističkih majstora flamenca. Uslijedit će *Preludij br. 1 u e-molu* velikog brazilskog skladatelja Heitora Ville-Lobosa, u čija su djela utkani ritmovi i melodije brazilske narodne glazbe, dok će na kraju biti izveden ulomak iz zarzuele *La boda de Luis Alonso* španjolskog skladatelja Giméneza y Bellida.

Ulaznice su dostupne [online](http://festival-dubrovnik.hr) na festival-dubrovnik.hr te u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 100, 125, 150, 200, 250, 300 i 400 kn.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr